

杜绝私搭乱建 消除安全隐患

浉河农贸市场部分违建已被拆除



对拆除后的物品分类装车 本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜)自8月24日凌晨4时30分起至25日中午12时,中心城区浉河农贸市场部分违章建筑已经拆除。

25日下午,记者来到浉河农贸市场,这里的面貌已经发生很大改变。在供销胡同东侧,原来搭建的大棚和两排水泥台菜摊已经完全拆除,工人们正在对拆除后的物品进行分类并装车;在农贸市场临近浉河北路的位置,原先自发形成的花卉市场的种种围挡设施也被拆除;在胜利南路、浉河北路中间的三角区域,原先的一排简易门面房已经被完全拆除;胜利南路与新申河之间原先的一栋房子也已经被完全拆除。

根据浉河区有关部门发布的拆迁范围,此次拆迁和清理的范围东起新申河,西至供销胡同,南起浉河北路,北至供销胡同北端、美家乐超市以南。范围内所有违章建筑进行全面拆除,对违规占用消防通道的建筑和行为进行全面的拆除和清理。不过,目前区域内的建筑有一部分没有拆除,就是豫丰蔬菜店的房子及其后侧的棚子。根据浉河区老城

街道创建办工作人员介绍,该房子目前存在房租方面的纠纷,浉河区法院目前已经介入,待有关纠纷解决后便对该片违建进行拆除。另外,25日上午,老城街道也已与渣土管理部门取得联系,就建筑垃圾清运工作进行沟通。

据悉,浉河农贸市场是一个露天市场、骑路市场,虽然在一定程度上方便了周边市民,但是一个时期以来,市场内私搭乱建、违章建筑日益增多;违规占用消防通道,存在严重安全隐患等。从8月12日起,老城街道抽调了37名工作人员开展了一系列前期调查摸底、宣传动员和商户劝离等工作,并在农贸市场显著位置张贴《关于拆除浉河农贸市场区域违章建筑和清理消防通道的公告》,入户开展政策宣讲解读工作。8月24日凌晨起,执法人员便开始对该区域违章建筑进行拆除。

另据了解,浉河农贸市场区域共有门店、固定摊位、流动商户500户左右,老城街道和相关部门将按照统一安排,引导分流原先在违章建筑内经营的商户到周边的东关、五星、三里店等市场经营。



逾期未检验、酒后驾驶……

我市交警曝光一批交通违法行为案例

信阳消息(记者 韩蕾)近日,记者从市交警支队了解到,在8月份的“交通违法集中曝光日”中,我市交警部门对一批逾期未检验的重点货运车辆及所属货运公司、违法未处理的小型面包车、全市高风险运输企业“黑榜”企业名单以及典型案例进行了曝光。

逾期未检验的重点货运车辆共有27辆。其中,信阳中原物流有限公司、信阳捷安运输有限公司、信阳华鹏飞物流有限公司以及信阳市弘运集团货运有限公司明港分公司分别有3辆货运车辆上榜。而此次曝光的违法未处理的小型面包车有25辆。

12家企业上了8月份全市高风险运输企业“黑榜”。这12家企业分别是固始众诚运输有限公司、淮滨县安达运输有限公司、信阳市弘运集团货运有限公司明港分公司、河南华驰运输有限公司信阳分公

司、信阳俊友汽车运输有限公司、信阳永宣运输有限公司、息县天生物流贸易有限责任公司、信阳市运输集团有限责任公司新县客运公司、罗山县海通货物运输代理服务有限公司、商城县鸿鑫物流服务有限公司、信运集团光山县客运公司以及信阳市弘运集团潢川安顺货运有限责任公司。其中,息县天生物流贸易有限责任公司有1辆货车逾期未报废,8辆货车逾期未检验,目前33辆货车违法未处理,违法条数共计69条;商城县鸿鑫物流服务有限公司截至目前共有30次违法未处理记录,且有4辆车累计3条以上未处理记录。

此次发布的4起典型案例均为酒后驾驶典型案例。其中有两起案例的当事人均为第二次被查出。

来自平桥区明港镇的张某,在2017年春节前,酒后驾

驶机动车被交警当场查获,处以罚款和C1驾驶证记12分、暂扣6个月的行政处罚。在参加恢复驾驶证考试后,2019年8月5日,张某再次因酒后驾驶机动车被交警当场查获,明港交警对张某再次饮酒后驾驶机动车处以罚款1000元,吊销机动车驾驶证,并处行政拘留10日的行政处罚。

2019年8月8日凌晨1时55分许,酒后驾驶小型普通客车的黄某威行经潢川县城二环路翠竹园超市附近时被交警查处。随后交警发现,2018年9月22日,黄某威因醉酒后驾驶机动车被潢川交警大队查处过,其驾驶证同时也被吊销,黄某威属再次饮酒后驾驶机动车及驾驶证吊销期间驾驶机动车两项违法行为。依据相关法律规定,潢川交警大队对其进行行政拘留3日,并处罚款2900元的处罚。

用心服务暖人心 群众夸赞表真情

信阳消息(张涛)“真心感谢信阳市不动产登记中心,对你们优良的工作作风和耐心细致的服务态度表示衷心感谢。”8月21日下午,离下班时间已经过去了近1个小时,市不动产登记中心的43号窗口依然在工作。在办理完最后一宗业务时,工作人员受到了朱倩、吴佳璐等13名群众的一致好评。他们现场写了一封内容朴实的感谢信送到工作人员的手中,以此表达由衷的感激之情。

经了解得知:8月21日下午,朱倩、吴佳璐等13名群众到市不动产登记中心窗口申请办理不动产登记业务。窗口工作人员了解到13人共同购买的两套门面房共635.66平方米,由于是按份共有,有单身和未成年人共有的情况存在,需要本人出具单身具结及监护人承诺等一系列手续;并且存在共有不符的情形,需要房管部门进行备案查档,情况相当复杂。工作人员详细了解清楚情况后,立

即向中心值班主任汇报。本着维护群众合法权益的原则,中心立即安排业务骨干进行特事特办,积极联系房管、税务等部门进行有效配合。工作人员来回奔波近3个多小时,终于在下午6时左右,为权利人办好了全部手续。在所有人签字确认后,13名办事群众一致为不动产登记窗口的工作人员竖起了大拇指,他们激动地说道:“谢谢你们耐心细致的解答和指导,你们不怕麻烦、热情为我们服务的态度,让我们大家深切感受到了你们真的是一心为我们老百姓办好事的好人。”

据了解,市不动产登记中心全体干部职工始终在中心支部的正确带领下,以干部作风提升年活动为契机,以服务好办事群众为己任,坚持在自己平凡的岗位上以真心换真情,从群众最需要的地方做起,不断提高服务质量、提升服务水平,以自身行动诠释着全心全意为人民服务的意义。

戒指卡住手指 消防员帮取下

信阳消息(记者 马依帆)戒指卡住手指,有时候后果还挺严重,甚至会损伤手指,市民若遇类似情况,需及时向消防部门求助。

昨日,记者从市消防部门获悉,8月21日,罗山县消防救援大队营区先后来了一男一女两位青年,二人并不相识,但却为同一件事情求助消防部门。他们都是左手无名指被戒指卡住了,想方设法也未能取下。

消防员观察后发现,男青年的手指被戒指套得牢牢的,由于前期处置方式不当,手指前半截已开始肿胀,并有破皮出血的现象。

根据情况,消防员利用剪断钳、指甲剪对戒指实施剪断操作。为避免在操作剪断钳过程中伤到手指,队

员将硬纸片垫在男青年的手指上面。几次尝试后,戒指被成功剪断。为预防手指伤口发炎,消防员又对男青年的手指受伤处涂抹了消毒液。

随后,消防员在检查女青年手指时发现,手指状况较好,戒指较细且松动。经她同意,消防员利用指甲剪对卡手的戒指进行剪断操作,短短几分钟卡手的戒指就被取下。

消防员提醒市民,戒指一定要选择合适的,若出现不适感,应尽快取下,放松手指。取戒指时,不要用力拔,或者拉扯戒指,否则会让手变得更加肿胀,戒指更难取下。若自己不好取下或手指不适,可及时向消防部门求助。